

**SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
POVJERENSTVO ZA DODJELU NAGRADA**

KLASA: 061-02/24-01/00001
URBROJ: 2181-190-24-00001
Split, 27. ožujka 2024. godine

Na temelju članka 20. Pravilnika o dodjeljivanju nagrada i priznanja Filozofskog fakulteta u Splitu (pročišćeni tekst, ožujak 2022.), Povjerenstvo za dodjelu nagrada pokreće postupak za dodjelu nagrada objavljivanjem

POZIVA

na podnošenje prijedloga za dodjelu nagrada i priznanja Filozofskog fakulteta u Splitu (u daljnjem tekstu: Fakultet), i to kako slijedi:

I. Nagrada STUDENTIMA

1. Nagrada za poseban uspjeh u nastavnim i izvanastavnim aktivnostima u akad. god. 2022./2023.

Kandidate mogu predložiti pročelnici odsjeka; voditeljica doktorskog studija; najmanje troje studenata Fakulteta, na način da pisani prijedlog, uz propisanu dokumentaciju i u otvorenom roku, mailom upute na pisarnicu s naznakom predmeta "*povjerenstvu za dodjelu nagrada - prijedlog za nagrade studentima*".

II. Nagrade NASTAVNICIMA I SURADNICIMA

1. Nagrada za izvrsnost u nastavnom radu u akad. god. 2022./2023.

Kandidate mogu predložiti prodekanica za nastavu i studentska pitanja; pročelnici odsjeka; Studentski zbor Fakulteta, na način da pisani prijedlog, uz propisanu dokumentaciju i u otvorenom roku, mailom upute na pisarnicu s naznakom predmeta "*povjerenstvu za dodjelu nagrada - prijedlog nagrade za nastavni rad*".

2. Nagrada za izvrsnost u znanstvenoistraživačkom radu u akad. god. 2022./2023.

Kandidate predlaže prodekan za znanost i međunarodnu suradnju.
Svi zaposleni nastavnici i suradnici Fakulteta mogu istaknuti svoju kandidaturu ili predložiti drugog nastavnika ili suradnika za dodjelu nagrade na način da pisani prijedlog, uz propisanu dokumentaciju i u otvorenom roku, mailom upute na pisarnicu s naznakom predmeta "*prodekanu za znanost i međunarodnu suradnju - prijedlog za nagradu*".

3. Nagrada za znanstvenike do 36 godina života

Kandidate predlaže prodekan za znanost i međunarodnu suradnju.
Svi zaposleni nastavnici i suradnici mogu istaknuti svoju kandidaturu (ako ispunjavaju uvjete za dodjelu) ili predložiti drugog nastavnika ili suradnika koji ispunjava uvjete za dodjelu ove nagrade na način da prijedlog, uz propisanu dokumentaciju i u otvorenom roku, mailom upute na pisarnicu s naznakom predmeta "*prodekanu za znanost i međunarodnu suradnju - prijedlog za nagradu*".

4. Nagrada za životno djelo

Kandidate mogu predložiti dekanica, voditelji znanstveno-nastavnih ustrojbenih jedinica; najmanje troje zaposlenika Fakulteta na znanstveno-nastavnom radnom mjestu, na način da prijedlog, uz propisanu dokumentaciju i u otvorenom roku, mailom upute na pisarnicu s naznakom predmeta "*povjerenstvu za dodjelu nagrada - prijedlog nagrade za životno djelo*";

III. Nagrada ZAPOSLENICIMA STRUČNIH SLUŽBI

1. Nagrada za iznimno zalaganje u radu

Kandidate mogu predložiti članovi uprave Fakulteta; tajnica Fakulteta; voditelji pojedinih stručnih službi, najmanje troje nastavnika ili studenata, na način da prijedlog, uz propisanu dokumentaciju i u otvorenom roku, mailom upute na pisarnicu s naznakom predmeta *“povjerenstvu za dodjelu nagrada - prijedlog za nagradu nenastavnim zaposlenicima”*

Svi prijedlozi se dostavljaju zaključno s danom **26. travnja 2024. godine do 15 sati, isključivo u e-obliku na adresu:**

pisarnica@ffst.hr

Prijedlozi moraju sadržavati popratnu dokumentaciju kako je predviđeno Pravilnikom o dodjeljivanju nagrada i priznanja Filozofskog fakulteta u Splitu – pročišćeni tekst).

Prijedlozi koji nisu pravovremeni i potpuni se neće razmatrati.

za Povjerenstvo za dodjelu nagrada

doc. dr. sc. Ivana Petrović,
predsjednica

